KAU YAN SCHOOL 救 恩 學 校

97B High St., Sai Ying Pun, Hong Kong. 香港西營盤高街 97B

小學部 電話:2116 6198 傳真:2523 2835 電子郵箱:kys-mail@kauyan.edu.hk 幼稚園部 電話:2803 0304 傳真:2117 0380 電子郵箱:kgmail@kauyan.edu.hk

網址: www.kauyan.edu.hk

校長來信(一)

各位家長,平安:

「耶穌基督,昨日、今日、一直到永遠是一樣的。」(希伯來書 13:8)

疫情下,這實在是一個不一樣的新學年,但相信無損孩子對新一年的校園生活的期待 與興奮,特別是剛升讀小一和剛轉校來到救恩的同學。 校長很想祝福我們當中每一位 正努力成長的孩子,盼望他們對「明天」的期待和興奮,可以一直延續下去。

記得在第一天回校上班的路途上,迎著風雨,窗外天氣、社會環境,都不似預期,但,那又何妨?看著自己在玻璃窗上的倒影,即使人到中年,從來教育的初心都不曾改變。為孩子作最好的預備,保護他們的成長空間,在陽光普照的日子如是,在風雨飄搖的日子,更應如是。疫情下,興學不易;風雨中,傳道更難。作為基督徒老師,在教與學之中,堅持活出信仰,相信比過去任何時候都要更大的勇氣。不知從何時開始,「是其是、非其非」彷彿已是一種明知不可為而為之的堅持,但,因著我們愛孩子的心,仍然可以是我們的選擇,能教出多一個善良的學生,世界就會少一個為惡的人。只要堅守正直與善良的底線,我們的教育,就可為人帶來希望。 風雨欲來,那又何妨?

學校是建立生命的空間,要更好地為孩子的將來作預備,在知識以外,生命的陶造就更加重要。 救恩學校會繼續以基督教教育為本的生命教育、正向教育來造就每一個獨特而寶貝的生命。 就如早前在晚會跟各級家長所分享的,因著上學年的停課,今年的課程焦點會放在「適異性」(Differentiation)上,包括課程內容、教與學的過程、成果展現及教學環境,讓我們更能認識和幫助不同生命的需要,叫每一個孩子都能展現最真、最美的他與她。

KAU YAN SCHOOL

救恩學校

97B High St., Sai Ying Pun, Hong Kong. 香港西營盤高街 97B

小學部 電話:2116 6198 傳真:2523 2835 電子郵箱:kys-mail@kauyan.edu.hk 幼稚園部 電話:2803 0304 傳真:2117 0380 電子郵箱:kgmail@kauyan.edu.hk

網址: www.kauyan.edu.hk

親愛的家長們,在復課後,小孩都需要一點時間去適應重新上學的節奏與要求。 無論在身體上、學習上、社交上,也可能帶來不同的焦慮與壓力,或許大家都會關心如何追回失去了的進度,但,沒有甚麼比父母對孩子的關懷更重要。 容許自己暫時不要問他們的功課,給孩子一個空間跟您說說心事,聽聽他們重返校園後的快樂與憂慮,孩子就是孩子,都不急於長大,卻都需要可以傾訴、可以擁抱、可以明白他們的父母。 能夠有父母為自己禱告的孩子,是幸福的。 當孩子見到父母都能夠把憂慮交給神,他們的心就滿有平安和喜樂,能夠與神同行。

在復課前的這一夜,我祝福救恩學校的每一位孩子都可以找到生命的價值,懂得愛自己、愛家人、愛鄰舍,在享受生命的同時,更可以與人分享生命,對每個「明天」都保持期待和興奮,因我相信,帶領著學校、帶領著每一位孩子的*耶穌基督,昨日、今日、一直到永遠是一樣的。*

祝 主恩常偕!

主僕

歐偉民博士 22-9-2020

按: 執筆之時,身在英倫,這是早於入職半年前的安排,感謝校董會的特別允許與同工們的配合。 在這段離港及隔離期間,每天仍會透過電郵、電話及 WhatsApp 等與同工團隊保持密切聯繫,處理校務內外事宜。